Cnocob6b! pewieHus
TPUrOHOMETPUUYECKUX YPaBHEHUM

= YPaBHEHUS , NPUBOAMMbIE K KBaApaTHbIM
YPaBHEHUAM

s OQHOpOAHbLIE YpaBHEHUS

s PasnoxxeHme Ha MHOXUTENU

= 3aMEeHa NepeMeHHON

s MeTop BCcnoMoraTtenbHOro yrna
= [TOHWXKEHNE cTeneHen



YpaBHEHUSA,NMPpUBOANUMbBIE K KBAAPATHbIM YPABHEHUAM

2c0s2x+sinx+1=0
2*¥(1-sin2x)+sinx+1=0
2-2sin2x+sinx+1=0
-2sin2x+sinx+3=0
[MycTtb a=sinx
-2a2+a+3=0
a.=-1, a:=1,5
Sinx=-1 sinx=1,5
X=-M/2+2ln, HeT KOpHeH




OpnHopoaHble YpaBHEHUS

3sin2x+sinX COS X=2C0S2X
OenumMm Ha sin2x 06e yacTtn ypaBHeHUN
3+cosx/ sinx=2cos2x/sin2x
N3BeCcTHO ,4TOo ctg X= cos x/sin X
NMonyunmMm 3+ctgx=2ctg2x
Myctb a=ctg x
3+a=2a?2
2a2-a-3=0
a=1,5 a=-1
Nonyuum ctg x=1,5 ctg x=-1
X=arcctgl,5+MNn x=3M/4+Mm



Pa3fio)xeHne Ha MHOXUTenu

4sin2x-sin2x=0
4sin2x-2sinx cosx=0
2sinx(2sinx-cosx)=0
Sinx=0 nnun 2sinx-cosx=0
x1=In 2sinx-cosx=0
sinx sinx
2-ctgx=0
ctgx=2
X2=arcctg2+Ik




3aMeHa nepeMeHHowm

2(1+tgx)- 3 =5
1+tgx
MycTtb y=1+tgx
2y - 3 =5

Y

2y2-3=5y
v¥#0

2y2-5y-3=0
y1=3 s YZ='0,5
1+tgx=3 1+tgx=-0,5
tgx=2 tgx=-1,5
X i=arctg2+In X >=-arctgl,5+Mk



MeToa BCnoMoraTesibHOro yrna

Cos3x+sin3x=1

VA24B2=v/12+12=+/2"

Oenum obe YacTn ypaBHeHUs Ha V2

1 cos3x+1 sin3x=1

V2 VZ V2
Nyctb cosp=1/V2, sinp=1/v2,p=I/4

cos(p cos3x+sing sin3x=1/v2"
Cos(3x-p)=1/v2-

3X-¢p==xM1/4+2ln
3x==x[1/4+@+2[1n,
X==xM1/12+11/12+2[n/3




[ToOHWXKEeHne cTeneHeu

4 4
Sin x+cos x=1/2
(Sin2x)2+(cos2x)2=1/2
N3BecTHO,uTO sin2(x/2)=1-cosx, cos2(x/2)=

2
=1+4cosx
p.
1-c052xwz+ 14+cos 2x|2 =1
2 J p. 2
1-2c0s2x+cos22x+1+2c0s2X+C0S22Xx=2
2cos2x=0
cosx=0

X=M/2+MNn



